

Nu dați bani de pomană: Solicitați acordarea subvenției pentru acoperirea costurilor pentru locuință!

Informații oferite de Confederația germană a sindicatelor






Ce este subvenția pentru acoperirea costurilor pentru locuință?

Este un ajutor acordat de stat pentru acoperirea costurilor pentru locuință. Poate fi solicitată atât de chiriași, cât și de proprietarii spațiilor comune de locuit, cum ar fi cămine sau locuințe proprietate personală (în acest caz poartă denumirea de „subvenții pentru acoperirea obligațiilor financiare”). Pentru a beneficia de subvenția pentru locuință, trebuie să vă adresați biroului specializat pentru acordarea acestui tip de subvenție din orașul sau districtul de care aparțineți.

O reformă importantă a subvenției pentru acoperirea costurilor pentru locuințe va intra în vigoare la 1 ianuarie 2023. Noua reformă va permite ca aproximativ 2 milioane de gospodării să beneficieze de subvenția pentru locuințe, în loc de 600.000 ca și până acum. În primul rând, pensionarii, beneficiarii de ALG I și angajații care câștigă salariul minim, vor putea primi acest tip de ajutor pentru locuință.

Care este cuantumul subvenției pentru acoperirea costurilor pentru locuință?

În medie, suma plătită este de 370 de euro. Cu toate acestea, suma exactă depinde de chiria la rece (fără cheltuielile auxiliare), de nivelul chiriei de la locul de reședință, de numărul de persoane din gospodărie și de venituri. Iată câteva **exemple**, care arată cu aproximație care ar putea fi cuantumul subvenției pentru locuință.

	 Singur	 Părinte singur, 1 copil	 Cuplu fără copil	 Cuplu 1 copil	 Cuplu 2 copii
Câștiguri nete(s)	1.300 €	1.090 €	2.160 €	2.380 €	2.170 €
Chirie la cald	570 €	700 €	700 €	830 €	970 €
Cerere subvenție pentru locuință	200 €	490 €	100 €	200 €	600 €

Explicații: în toate exemplele este luat în considerare un nivel mediu al chiriei (nivelul IV) per locuință. Să presupunem că tot venitul disponibil provine de la un angajat/angajați care au un salariu minim: Singur: 30 de ore pe săptămână, părinte singur: 20 ore/săptămână, cuplu fără copil: 2x25 ore/zi, cuplu cu un copil: 2x28,5 h/w, cuplu cu doi copii: 2x25 ore/zi.

Atenție: chiar și înainte de reformă, multe birouri de acordare a subvenției erau suprasolicitate. Prin urmare, pot trece mai multe luni până când cererea dumneavoastră va fi aprobată, dar banii vor fi plătiți retroactiv până în luna în care a fost depusă cererea. Deci: **cel mai bine este să depuneți cererea în ianuarie 2023!**

Cine poate solicita subvenția pentru acoperirea costurilor pentru locuință?

În principiu, aproape oricine. Singurele persoane excluse sunt cele care beneficiază deja de un ajutor social care include și chiria. Acest lucru este valabil în special pentru beneficiarii ajutorului de bază pentru venit sau, în viitor, celor pentru venitul de cetățean. Studenții care au dreptul la burse și stagiarii care beneficiază de alocația de formare profesională sunt, de asemenea, excluși dacă locuiesc singuri sau într-un apartament comun. Cu toate acestea, studenții și stagiarii care locuiesc împreună cu un partener sau un copil pot avea dreptul la ajutor pentru locuință chiar dacă primesc bursă sau o alocație de formare profesională.

De asemenea: folosiți cererea de rambursare pentru costurile suplimentare de funcționare și de încălzire!

În cazul în care se solicită acoperirea unor costuri ridicate la încălzire, persoanele ale căror venituri depășesc efectiv nivelul minim de venit, pot deveni timp de o lună eligibile pentru acordarea acestor ajutoare. Acest lucru se datorează faptului că, în luna în care trebuie plătite costurile suplimentare, ajutoarele cresc semnificativ - posibil peste venitul existent. Astfel, poate exista o solicitare de acordare a unei subvenții pentru venitul de bază sau venitul de cetățean.

Informații suplimentare și linkuri utile pe

www.dgb.de/wohngeld